Самостоятельная  работа 6 класс
1)Что не является свойством живого?
а)питание б)раздражение в)обмен веществ г) газообмен
2) Какое не органическое вещество не входит в химический состав клетки.
а)Азот б)Кремний в)Водород г)Кислород
3) В животной клетке отсутствуют :
а)Хлоропласты б) Ядро в)Лизосомы г)Рибосомы
4)Бесполое деление клетки называется:
а)Митоз б)Мейоз в)Хромосомы г)Оплодотворение
5)Сколько в результате полового деления образуется клеток?
а)2       б)3         в) 4          г)5
6) Что такое центриоли?
а) Ядерная оболочка   
б)Клеточная оболочка 
в)Спирализованная ДНК 
г) «Магниты»растягивающие хромосомы по полюсам
7) К соединительной ткани относится:
а)Древесина  б) Кожица в) Нервная ткань г)Жировая ткань
8) У картофеля корни изменены и называются:
а) Ходульные корни   б) Корни прицепки   в) Корнеплоды   г) Шишки
9) Сосуды древесины проводят:
а)Органические вещества б) Не органические вещества в) витамины г)Металлы
10) Кожица
а) Мёртвая проводящая
б) Живая проводящая
в) Мёртвая покровная
г) Живая покровная
11) Генеративные почка
а) цветочная половая б) листовая  бесполая в)  листовая половая г)цветочная бесполая
12) Простые листья
а) Одна листовая платина (Рябина)
б) две листовые пластины (Клевер)
в) Одна листовая платина (Липа)
г) две листовые пластины (Ландыш)
13) Регулирует все системы органов:
а) Нервная система  б) Кровеносная  в) Дыхательная  г)Выделительная
14) Функция газообмена принадлежит 
а)Кровеносная   б) Выделительная   в)Дыхательная   г)Нервная
15) Орган  
а)-это совокупность клеток 
 б) –это совокупность тканей 
в) – это совокупность систем органов  
г) – это совокупность организации живого

